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Kdo chce spolurozhodovat 
o využití participativního 
rozpočtu, má už jen týden  
Hlasování o využití milionu korun  
v aktuálním, v pořadí už šestém, ročníku  
Koprojektů končí už 1. listopadu. 
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Radní vybrali nového jednatele 
městem vlastněné společnosti 
Slumeko  
Firmu, která v Kopřivnici zajišťuje údržbu 
zeleně i komunikací a provozuje systém 
svozu odpadů, povede Jiří Kozubík.  
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Oslavu státního svátku zpestří 
výtvarný workshop i divadelní 
představení  
Nebude chybět ani tradiční podvečerní 
připomínka vzniku smostaného  
Československa na náměstí TGM. 
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Kulturní dům připravil další 
filmový maraton, tentokrát  
se zaměří na Tima Burtona  
Během soboty a neděle se na plátně  
vystřídá 18 více či méně strašidelných 
filmů a chystá se i speciální výzdoba. 
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Realizační firma se v těchto dnech snaží dohnat mírný skluz v harmonogramu prací na stavbě hlavního přístupového schodiště 
do kulturního domu. První etapa by měla být ukončena 17. listopadu.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Města Kopřivnice a Nový Jičín zahájila vý-
běr provozovatele sdílených kol pro období od února 2025 do 
konce roku 2026. Maximální hodnota společně zadávané veřejné 
zakázky je 7,5 milionu korun bez DPH, předpokládá se však, že 
konečný účet bude nižší. „Při tvorbě zadávacích podmínek jsme 
se rozhodovali mezi variantou paušální platby a platby za jedno-
tlivou realizovanou výpůjčku. Nakonec jsme se rozhodli pokra-
čovat ve stávající osvědčené praxi a soutěžit cenu jedné výpůjčky,“ 

informoval starosta Adam Hanus. Podmínky dlouhodobého pro-
vozu sdílených kol by přitom měly být výhodnější než během 
stále ještě probíhajícího ověřovacího provozu. Maximální cena 
jedné výpůjčky, která je zároveň limitem stanoveným v zadávacím 
řízení, bude totiž 17 korun, tedy o 80 haléřů nižší než cena, kterou 
města platí v současnosti. „Podle zpráv z jiných měst, kde tuto 
službu soutěží, můžeme předpokládat, že se nám podaří dostat 
s cenou ještě níže,“ předjímá starosta Hanus. Kvalita a  rozsah 
služby pro občany by přitom měly být nejen zachovány, ale i zlep-
šeny. „V nastavených podmínkách soutěže počítáme i nadále 
s 30minutovým limitem bezplatné výpůjčky pro uživatele. Při 
přejezdu z Kopřivnice do Nového Jičína a opačně by pak uživatelé 
služby měli mít k dispozici zdarma celou hodinu. Požadujeme 
také rozšíření flotily sdílených kol a přidáváme další stanoviště, 
kde bude možné kola zapůjčit,“ řekl Adam Hanus. Podmínky za-
dávacího řízení počítají s tím, že v obou městech bude během 
sezony provozováno dohromady 170 sdílených kol, tedy 85 v Kop-
řivnici a stejný počet v Novém Jičíně. To je v obou městech o deset 
kol více, než je k dispozici nyní. Během zimních měsíců, kdy se 
předpokládá nižší využití, pak počet kol, která zůstanou v ulicích, 
klesne na pět desítek v každém z měst.  (Pokračování na straně 3) 

Radnice bude mapovat nároky občanů na povodňové dotace

I aktuální ověřovací provoz rozjely radnice 
společně. Nyní hledají partnera na další roky. 
V obou městech by mělo v příští sezoně přibýt 
kol i stanovišť, kde si je lidé mohou půjčit.

Součástí Dobrodružné stezky byly i překážky, které menší děti zdolávaly 
za pomoci rodičů.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dobrodružnou stezku 
zdobilo krásné počasí

Větřkovice (dam) – Asi 300 dětí 
s doprovodem si minulou sobotu 
užilo Dobrodružnou stezku. Tříki-
lometrový okruh v  okolí Větřko-
vické přehrady s osmi zastaveními 
připravili organizátoři z ASK Tatra 
Kopřivnice. Pro účastníky stezky 
byly připraveny jak fyzické výzvy, 
jako ručkování po závěsech nata-
žených mezi stromy nebo zdolá-
vání svahu za pomoci lana, tak 
úkoly změřené na postřeh nebo 
prověřující znalosti přírody. 
Všechny úkoly byly navíc připra-
veny ve dvou variantách obtíž-
nosti, což je činilo zábavnými jak 
pro nejmenší, tak odrostlejší děti. 
V  cíli pak příchozí čekala nejen 
sladká odměna, ale také tvořivé 
aktivity či možnost nechat si po-
malovat obličej. 

V ulicích města na jaře vykvete na deset 
tisíc nově vysázených cibulovin

Kopřivnice (dam) – Zhruba deset 
tisíc nových tulipánů, narcisů a dal-
ších cibulovin by už na jaře mělo roz-
kvést v kopřivnických ulicích. Radní 
v  minulém týdnu schválili úpravu 
rozpočtu, která na nákup a výsadbu 
květin vyčlení potřebné prostředky. 

„Při rozhodování o  posílení této 
rozpočtové položky jsme byli motivo-
váni snahou zlepšit vzhled veřejných 
prostranství na sídlišti Sever. Cítíme 
zde dluh a  vzhledem k  tomu, že se 
nám zatím do tohoto prostoru nepo-
dařilo vstoupit stavebními úpravami, 
rozhodli jsme se alespoň pro rozjas-
nění prostoru prostřednictvím vý-
sadby květin,“ vysvětluje Stanislav Ši-
míček, místostarosta odpovědný 
mimo jiné za oblast životního pro-
středí. Osázeny mají být konkrétně 
záhony, které jsou součástí centrální 
pěší zóny na sídlišti Sever a mají vý-

měru zhruba 200 metrů čtverečních. 
„Předpokládáme, že v těchto místech 
bude vysázeno víc než 3 000 kusů pře-
devším tulipánů a narcisů,“ říká Jan 
Habr, správce veřejné zeleně v Kop-
řivnici. Ty byly zvoleny nejen proto, 
že po zimě přinesou barvy a život do 
tohoto poněkud smutně vypadajícího 
veřejného prostoru, ale svou roli hraje 
i skutečnost, že právě cibuloviny patří 
k  rostlinám, které relativně dobře 
snáší ztížené podmínky v městském 
prostředí. Cibuloviny navíc své stano-
viště bez nějaké významnější údržby 
vydrží zdobit dvě až tři sezony a jejich 
výsadbu není nutné opakovat každo-
ročně. 

Kromě pěší zóny na Severu by 
měly být cibuloviny vysázeny také na 
kruhovém objezdu na křížení ulic 
Francouzské, Obránců mírů a Školní. 

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – V nejbližších dnech 
bude domácnostem, především v míst-
ních částech, ale i v několika více postiže-
ných oblastech Kopřivnice distribuován 
informační leták s dotazníkem, jehož pro-
střednictvím chce radnice zjistit případ-
nou potřebu čerpání mimořádné vládní 
pomoci domácnostem postiženým po-
vodní v polovině září. 

Vládním rozhodnutím byla na tento 
účel vyčleněna miliarda korun. Obce bu-
dou mít možnost přihlásit se až do konce 

ledna o částku v průměrné výši 40 tisíc ko-
run na jednu postiženou domácnost. Rad-
nice v postižených obcích mohou poskyt-
nout vyšší částku těm rodinám, které byly 
zasaženy výrazněji. „Je to z našeho po-
hledu efektivní řešení, protože z centrální 
úrovně ministerstev nejsme schopni tyto 
jednotlivé případy rozlišit, to dokáží 
opravdu místní zastupitelstva,“ vysvětlil 
vybraný model distribuce pomoci ministr 
financí Zbyněk Stanjura. Vládní pomoc 
má podle starosty Adama Hanuse svá spe-

cifika. „Není například možné platit něco, 
na co se vztahuje pojištění. Finanční po-
moc je určena na pokrytí nejnutnějších 
výdajů, na opravy škod, nákladů na ener-
gie a na pořízení nejnutnějšího vybavení 
nutného pro zajištění základního chodu 
domácností,“ vysvětlil starosta. Podle jeho 
slov se lidé z letáku, který město bude di-
stribuovat a bude k dispozici i on-line, do-
zvědí, jaké jsou podmínky, zda mají na 
podporu nárok a budou se moci rozhod-
nout, zda o ni požádají.    (Pokrač. na str. 3) 

OČEKÁVÁME 
 

30. října – Veřejnost má možnost 
účastnit se představení projektu 
rekonstrukce letního koupaliště.   
31. října – Bude vyhlášena stavba roku 
2023 v kraji. O  ocenění se uchází 
i revitalizace centra Kopřivnice. 

Kopřivnice a Nový Jičín 
společně v soutěži hledají 
provozovatele sdílených 
kol na další dva roky
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Senior Point bude fungovat i příští rok
Kopřivnice (hod) – Senioři budou moci 

i  v  příštím roce využívat služby, které jim 
poskytuje Senior Point, jehož kancelář se na-
chází na radnici ve druhém podlaží. Rada 
města na svém zářijovém jednání schválila 
příslib poskytnutí individuální dotace z  roz-
počtu města na rok 2025 na jeho provoz ve 
výši 47 200 korun. Senior Point provozuje 
obecně prospěšná společnost Společně. Své 
služby, které jsou určeny seniorům a osobám 
starším 55 let, poskytuje už od roku 2017. 

„Zájemcům z  řad seniorů jsou poskyto-
vány informace z oblastí života, které seniory 
zajímají, poskytuje informace o  sociálních 
službách, úřadech, institucích, veřejných služ-
bách. Senioři zde mohou obdržet kontakty na 
seniorské organizace a  informace o  dalších 

systémech pomoci i podpory pro ně. Mají 
možnost popovídat si v přátelském prostředí, 
podílet se na akcích senioři seniorům, ale také 
využít bezplatný přístup k  internetu apod. 
Kontaktní místo je otevřeno každé pondělí od 
8 do 16.30 hodin. Cílem projektu je začlenění 
seniorů do společnosti, aktivní trávení vol-
ného času a  informovanost seniorů,“ uvedl 
místostarosta Stanislav Šimíček, jenž má 
v gesci sociální oblast.  

Senior Point v Kopřivnici vznikl v listopadu 
2017 za podpory Moravskoslezského kraje. 
„Do roku 2020 byl projekt plně financován 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Od roku 
2021 město hradí náklady na jeho provoz ve 
výši 30 %,“ okomentoval financování provozu 
Senior Pointu místostarosta Šimíček. 

Parkoviště v sousedství výpravní budovy autobusového nádraží bylo nalajnováno a opatřeno 
vstupními zábranami. Dopravní firma jej plánuje pronajímat.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Multifunkční dům na Školní čeká opravaHlasovat o Koprojektech je možné už jen týden
Kopřivnice (hod) – Podpořit 

některý z  letošních návrhů Ko-
projektů je možné už jen do 
pátku 1. listopadu. Letos o pří-
zeň Kopřivničanů soutěží pět 
návrhů. 

Podrobné informace o  jed-
notlivých projektech jsou zveřej-
něny na webu a facebookových 
profilech města, kde si zájemci 
mohou pustit krátký videoklip. 
„Ty jsme stejně jako v předcho-
zích letech připravili ve spolu-
práci se samotnými předklada-
teli, pokud to bylo možné, pak 
přímo na budoucím místě reali-
zace,“ upřesnila Ivana Holubová, 
koordinátorka udržitelného roz-
voje na kopřivnické radnici. 

Podpořit je možné projekty 
– obnova starého odpočinko-
vého místa u cyklostezky v Lu-
bině na Holotě, dále úprava 
sportovního hřiště na ulici Ka-
dláčkově, třetí je doplnění lavi-
ček na vybraných místech ve 
městě, čtvrtý vybudování veřej-
ného grilu v  sadu E. Beneše 
a  pátý úprava hájíčku na ulici 
Pabla Nerudy.  

Hlasování probíhá pouze 
elektronicky, a to z mobilu či po-
čítače, vždy prostřednictvím 
služby Mobilní rozhlas. Hlasující 
mohou rozdělit pouze dva hlasy, 
které mohou přidělit jednomu 
nebo dvěma projektům.  

„Do chytrých telefonů si lidé 

stále mohou stáhnout aplikaci 
Mobilní rozhlas, nově s přízvis-
kem Munipolis, kde bude výzva 
k hlasování rozesílána jako tra-
dičně mezi informacemi 
z města. Po rozdělení bodů bu-
dou na konci hlasující vyzváni 
k  ověření svého telefonního 
čísla, pokud v  tu chvíli nejsou 
v Munipolis prostředí přihlášeni. 
Druhým způsobem je klasické 
hlasování na webu města v sekci 
Koprojekty. I v tomto případě je 
nutný mobil, ale jen pro přečtení 
ověřovací SMS,“ přiblížila mož-
nosti hlasování koordinátorka 
Ivana Holubová s tím, že hlaso-
vání bude ukončeno 1. listo-
padu. 

Ve státní svátek nejen pietní 
akt, ale i workshop a divadlo

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice si připomene v pondělí 
28. října Den vzniku samostatného Československa letos ji-
nak, než jak tomu bylo doposud. Odpoledne akcemi v centru 
města a v podvečer tradičním pietním aktem. 

První z připravovaných doprovodných akcí se uskuteční  
ve 13.30 hodin, a to ve výstavním pavilonu, kde proběhne 
výtvarný workshop pod vedením Zuzany Přívětivé, zaměřený 
na podzimní tematiku. O dvě hodiny později mohou Kopřiv-
ničané zhlédnout v centru města divadelní představení v po-
dání Divadla Vi.tvor, které zahraje pohádku s názvem Kde 
budeme bydlet? O závěr doprovodného programu se postará 
Městský dechový orchestr Kopřivnice pod taktovkou Pierra 
Scotty, který od 16.30 hodin v  dolní části centra zahraje 
skladby českých skladatelů od Bedřicha Smetany až po Karla 
Svobodu. 

Samotný pietní akt se uskuteční v 17.30 hodin na náměstí 
TGM. Kytice k pomníku prvního československého prezi-
denta Tomáše Garrigua Masaryka položí zástupci města Ko-
přivnice společně se zástupci Masarykova demokratického 
hnutí a Svazu bojovníků za svobodu. Krátký proslov přednese 
místostarosta David Monsport. O slavnostní atmosféru svá-
tečního podvečera se opět postará městský dechový orchestr. 

Biskup ostravsko-opavské diecéze Martin David požehnal nově zrekonstruované prostory ve 
škole sv. Zdislavy.                                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Druhý letošní pokus 
najít realizační firmu pro stavební úpravy 
polyfunkčního domu na ulici Školní byl 
úspěšný. Zatímco při prvním výběrovém 
řízení v jarních měsících se do soutěže při-
hlásila jen jediná firma, v opakovaném za-
dávacím řízení se o zakázku s odhadovanou 
hodnotou 14,5 milionu korun ucházelo 
hned pět stavebních společností. „Oproti 
nabídce ve zrušeném výběrovém řízení 
ušetříme bezmála čtyři miliony korun. Uka-
zuje se, že soutěžit zakázky s dostatečným 
předstihem se prostě vyplácí, a firmy nabí-
zejí významně příznivější ceny, pokud se 
o  práci ucházejí v  době, kdy není přetlak 
zakázek,“ říká Stanislav Šimíček, kopřiv-
nický místostarosta odpovědný mimo jiné 
za oblast majetku města. 

Polyfunkční dům mezi objekty bývalé 

pošty a restaurace Präsident, obsazený pře-
devším provozovnami služeb, se má dočkat 
energetických opatření spočívajících v za-
teplení fasády. Budova se dočká i  opravy 
ochozu a vnějšího schodiště. Proběhne také 
hydroizolace spodní stavby a  zpevnění 
ploch v okolí budovy. Navíc, v prostoru, kde 
se objekt polyfunkčního domu stýká s bý-
valou poštou, vznikne přístavba výtahu, 
který imobilním osobám umožní přístup 
do provozoven v patře. 

Prostějovská akciová společnost TOMI-
REMONT, která zakázku získala, by měla 
s její realizací začít zhruba v březnu příštího 
roku. Termín zahájení realizace bude 
upřesněn podle klimatických podmínek. 
Na provedení všech prací bude mít firma 
šest měsíců a smlouva počítá s cenou 12,5 
milionu korun včetně DPH. 

Projektanti upraví plány přestavby ZŠ Náměstí
Kopřivnice (dam) – Město si u brněnské pro-

jekční společnosti Laplan, a. s., objednalo do-
plnění a  úpravu projektové dokumentace na 
přebudování přístavby bývalé ZŠ Náměstí na 
byty. Původní projekt, který zpracovala tatáž spo-
lečnost, vycházel z architektonické studie měst-
ských architektů a počítal v nejvyšším podlaží 
budoucího bytového domu pouze se dvěma 
nadstandardními byty se střešními terasami. 
Vzhledem k nákladnosti celého záměru ovšem 
město své zadání změnilo a  upravený projekt 
má obsahovat nástavbu v rozsahu celého čtvr-
tého podlaží se šesti bytovými jednotkami v po-
dobné konfiguraci jako v  nižších patrech ob-
jektu. 

Doplnění a  úprava projektu se bude týkat 
všech částí původní projektové dokumentace, 

které budou ovlivněny změnou rozsahu ná-
stavby. Firma má na úpravu projektu čtyři mě-
síce a město za ni zaplatí bezmála 3,4 milionu 
korun. Hotové plány ve fázi pro stavební povo-
lení i provedení stavby by měly být k dispozici 
v únoru 2025. „Potřebujeme mít tyto podklady 
k dispozici co možná nejdříve, otevírá se nám 
totiž možnost získat dotaci či zvýhodněný úvěr. 
Budeme se ucházet o dotaci na dostupné by-
dlení ze Státního fondu podpory investic, spra-
vovaného Ministerstvem pro místní rozvoj,“ říká 
starosta Adam Hanus. Pokud vše půjde dobře, 
mohlo by se podle jeho slov o penězích na rea-
lizaci přestavby jednat už v  rámci takzvané 
druhé části rozpočtu na příští rok a v ideálním 
případě by mohla samotná stavba začít už v roce 
2025. 

ČSAD nabídne 
placené parkování

Kopřivnice (dam) – Společnost 
ČSAD Ostrava, která je majitelem a pro-
vozovatelem kopřivnického autobuso-
vého nádraží, se po dohodě s kopřiv-
nickou radnicí rozhodla umožnit 
parkování na odstavné ploše v těsném 
sousedství výpravní budovy. Dochází 
k tomu v souvislosti s připravovanou 
rekonstrukcí budovy autobusového 
nádraží. „Chystáme se nabídnout mož-
nost parkování formou dlouhodobého 
placeného pronájmu konkrétního par-
kovacího místa,“ informoval Jan Ševčík 
z ČSAD. Na parkovišti bude zájemcům 
k dispozici zhruba 13 parkovacích míst 
s mechanickou sklopnou parkovací zá-
branou. Ty byly na plochu u autobu-
sového nádraží instalovány už v pře-
dešlých dnech a  mají zajistit, že 
parkovací místo bude moc využívat 
pouze jeho nájemce. Lidé, kteří by měli 
o pronájem parkovacího místa zájem, 
mohou kontaktovat ČSAD.  

Biskup požehnal nově vzniklé prostory ve škole

V ulicích města na jaře vykvete na deset tisíc...

Kopřivnice (hod) – Před týdnem v úterý 15. 
října proběhlo v Základní škole sv. Zdislavy slav-
nostní otevření a  požehnání nových prostor 
školní družiny a školního klubu za přítomnosti 
biskupa Martina Davida, rady města v čele se 
starostou Adamem Hanusem a dalších pozva-
ných hostů. 

Nové místnosti vznikly v suterénních prosto-
rách, které byly dlouhodobě nevyužívané a ob-
tížně využitelné. S opravou první části sklepních 
prostor škola započala před několika lety, kdy po 
rekonstrukci, na kterou se jí podařilo rovněž zís-
kat dotaci z  IROP, vznikly dílny, polytechnická 
učebna a sociální zázemí. „Po vyklizení další větší 
části zdevastovaných prostor jsme uvažovali, co 
dál. Chyběly nám prostory pro školní družinu, 
která fungovala v běžné třídě. Nyní máme dvě 
nová oddělení školní družiny, jedno oddělení 
školního klubu. Široká chodba slouží i jako herna. 
Dále zde byly vybudovány nové skladové pro-
story, kolárna a vstup do budovy školy,“ přiblížil 
investici Pavel Janek, ředitel školy. Ten podotkl, 

že bez dotace by to nebylo možné.  
„Celkové náklady na rekonstrukci činily 24 

milionů korun, z  toho dotace z  IROP činila 18 
milionů, zbytek musel uhradit zřizovatel. Jde 
o velký podíl, ale bez dotace bychom se do re-
konstrukce pustit nemohli,“ konstatovala Dag-
mar Jiskrová z Odboru dotačních projektů Bis-
kupství ostravsko-opavského a dodala, že věří, 
že se ve škole nevidíme naposled, neboť s panem 
ředitelem mají další plány. K tomu ředitel Janek 
dodal, že škola by potřebovala nejen zateplit, vy-
měnit okna, ale i například instalovat fotovoltaiku 
a další investice.  

Ve škole bylo během tří etap do rekonstrukcí 
za pomoci dotací investováno 44 milionů korun, 
což je znát. „Je to radost přijít do takto obnove-
ných prostor, což se podařilo díky úsilí mnoha 
lidí. Chceme prosit, aby tady vládl dobrý duch, 
a ti, kteří je budou užívat, aby se zde cítili dobře,“ 
pronesl biskup Martin David a po krátké mod-
litbě a proslovu všechny nově zrekonstruované 
prostory požehnal. 

(Dokončení ze strany 1) 
Další budou vysazeny na 

ostrůvcích okolo rondelu 
u  muzea osobních automo-
bilů. „Zároveň jsme se roz-
hodli doplnit výsadbu kro-
kusů v  prostoru březového 
háje v  centru města. Stávají-
cích 6 000 cibulí v daném pro-

storu by měly doplnit další. 
Výsadba cibulovin na zmíně-
ných místech by měla začít 
v  horizontu týdnů. Na vý-
sadbu je v tuto chvíli k dispo-
zici 300 tisíc korun, ty byly zís-
kány přesuny z  jiných 
rozpočtových položek v rámci 
kapitoly životního prostředí. 

Necelých 190 tisíc bylo pře-
vedeno z  nevyčerpané po-
ložky lesní hospodářské ob-
novy a  100 tisíc z  peněz 
původně určených na osvětu 
a propagaci. Zbývajících deset 
tisíc korun se ušetří v  pro-
středcích původně určených 
na lesní hospodářský plán. 
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V období Dušiček budou na hřbitovech častěji hlídkovat jak strážníci městské policie, tak státní 
policisté.                                                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na účasti na Lesní mysli 
se podepsalo počasí

Kopřivnice (hod) – Před týdnem v úterý 15. října pro-
běhla akce s názvem Lesní mysl, kterou pořádala kop-
řivnická radnice v rámci Podzimních dnů zdraví. Na ko-
mentovanou procházku lesem spojenou s  procvi- 
čováním a rozjímáním se vydaly dvě skupinky pod ve-
dením instruktorky Lesní mysli Kristýny Nováčkové. 
Účastníci vycházky se vydali od Husovy lípy k Jasníkově 
studánce, dále přes Brdy kolem Pískovny a zpět. Odpo-
ledne se zastavili i u Raškovy vyhlídky. „Během vycházky 
jsme prováděli krátká cvičení s dechem, všímavostí, vní-
mali jsme les všemi smysly. Došlo i na koučovací otázky, 
kdy jsme hledali to dobré na různých věcech a prováděli 
i hravá cvičení,“ přiblížila průběh vycházky Kristýna No-
váčková. Ta poznamenala, že účastnice ranní vycházky, 
které byly staršího věku a na akci přišly už podruhé, se 
přiznaly, že samy by do lesa nešly. „Tak jdou ve skupině, 
cítí se bezpečně, a kdyby se jim něco stalo, tak se někdo 
o ně postará. Říkaly, že je škoda, že na akci nepřišlo víc 
lidí, že by měli chodit, že je to super,“ podotkla lektorka 
Lesní mysli a dodala, že účast na akci zřejmě ovlivnilo 
i počasí, ráno pršelo, po celý den bylo chladněji a v lese 
i dost bláta a mokro.  

Sbírají se data akcí do 
stolního kalendáře

Kopřivnice (hod) – Už jen do konce 
měsíce mohou pořadatelé posílat ter-
míny akcí, které se budou konat v příš-
tím roce. Kopřivnická radnice připra-
vuje vydání stolního kalendáře, a proto 
stanovila termín pro sběr dat o akcích, 
která v něm budou zveřejněny. Jedná 
se o data o kulturních, společenských 
i  sportovních akcí pořádaných míst-
ními spolky, sdruženími, organizacemi 
či jednotlivci v průběhu roku 2025.  

Organizátoři, kteří budou v příštím 
roce pořádat akce a  chtějí, aby byly 
zveřejněny v městském kalendáři, mo-
hou zasílat základní informace o ter-
mínu a místě konání na e-mail kop-
řivnického informačního centra. 
„Informace je nutno poslat na adresu 
Informační centrum Kopřivnice 
ic@koprivnice.cz s  předmětem „Ka-
lendář 2025“ do 31. října,“ upozornila 
Lucie Macháčková, tisková mluvčí 
kopřivnické radnice.  

Do čela Slumeka byl radou 
jmenován Jiří Kozubík

Kopřivnice (dam) – Rada města Kopřivnice minulý týden 
v pozici valné hromady společnosti Slumeko zvolila jejího no-
vého jednatele. Od prvního listopadu se jím stane Jiří Kozubík. 
Místostarosta Stanislav Šimíček, prozatímní jednatel Slumeka, 
se vrátí zpět na svou pozici v dozorčí radě společnosti. 

Pro nového jednatele není Slumeko úplnou neznámou. 
V městem stoprocentně vlastněné společnosti, která pro Kop-
řivnici zajišťuje svoz a likvidaci odpadů, správu zeleně i údržbu 
komunikací, už v minulosti působil jako vedoucí správy ka-
nalizací.  

„Je dobře, že firmu zná, a navíc ji zná i z pozice člověka 
pracujícího ve středním managementu. Právě v  této oblasti 
totiž firma potřebuje personální stabilizaci, která se minulému 
jednateli v  poslední době nedařila,“ říká Stanislav Šimíček, 
místostarosta Kopřivnice, který od září dočasně působí i v po-
zici jednatele Slumeka. Dalším z úkolů nového šéfa Slumeka 
bude nové nastavení vnitřních procesů a zpřesnění vnitřní hi-
erarchie společnosti. 

Kopřivnice a Nový Jičín...
(Dokončení ze strany 1) 
Rozšířená by měla být i síť stanic, na kterých bude možné 

kola vypůjčit či vrátit. Zatímco nyní je takových míst v Kopřivnici 
30, po uzavření nové smlouvy by jich mělo být minimálně o pět 
více. Alternativní nabídka městské dopravy formou sdílených 
kol se v  obou městech rychle uchytila. Od spuštění systému 
v dubnu letošního roku do konce září bylo realizováno celkem 
55 629 výpůjček. Zájem významně předčil očekávání a radní do-
konce museli navyšovat původní rozpočtovou alokaci na provoz 
této služby. Sdílená kola jsou hojně využívána jak v Novém Jičíně, 
tak v Kopřivnici, kde si je obyvatelé oblíbili ještě o něco více. Po-
měr výpůjček mezi Kopřivnicí a Novým Jičínem od dubna do 
srpna 2024 byl 54,5 % pro Kopřivnici a 45,5 % pro Nový Jičín. 

Výběr provozovatele sdílených kol by měl být poměrně rychlý, 
protože na tuzemském trhu působí jen několik firem, které tuto 
službu nabízejí. Své nabídky budou moci zájemci posílat zhruba 
do konce listopadu. Následně je vyhodnotí komise složená ze 
zástupců obou měst. Vítězný provozovatel by měl být znám v prů-
běhu prosince a podpis smlouvy je plánován na leden 2025. 

Do zářijové výzvy školek 
se zapojilo 450 dětí

Kopřivnice (hod) – V  letošním roce se do pod-
zimní výzvy Mateřských škol Kopřivnice s  názvem 
Do školičky pěšky, na koloběžce či na kole, na čer-
stvém vzduchu bude vesele zapojilo celkem 450 dětí 
z deseti mateřských škol v Kopřivnici a Mniší, které 
po celý měsíc chodily pěšky nebo jezdily na kolech 
či odrážedlech. Akce se letos na podzim konala již 
počtvrté.  

„Smyslem akce, která se letos v Kopřivnici konala 
již počtvrté, je podpora zdravého pohybu již u malých 
dětí a osvěta o udržitelné mobilitě napříč generacemi. 
Děti se do školky mají dopravit, jednoduše řečeno, 
jinak než pohodlně autem. Velký dík samozřejmě pa-
tří i rodičům a všem, kteří do školek děti vodí. Jsme 
si vědomi, že pokud jsou rodiče zvyklí děti vozit, je 
mnohdy potřeba větší dávka trpělivosti i  potřebná 
časová rezerva,“ uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka udržitelného rozvoje na kopřivnické radnici. 

Opravy vyvolají dopravní omezení
Kopřivnice (hod) – V  tomto 

týdnu zahájila firma Strabag 
opravy povrchů komunikací, které 
budou mít vliv na dopravu ve 
městě.  

Včera začala firma frézovat po-
vrch vozovek jak na ulici Husově, 
tak i  na ulici Školní. „Tyto práce 
probíhají za provozu, bez většího 
omezení, takže nebudou mít vliv 
ani na dopravu na ulici K. Čapka. 
Řidiči budou muset přizpůsobit 
rychlost vozidla, neboť na ulicích 
Školní a  K.  Čapka bude odfrézo-
vaný schodek ve výši cca 5 cm,“ 
uvedla Magda Šebestová, vedoucí 
oddělení technické správy na kop-
řivnické radnici.  

Postupující práce si však vyžá-
dají od 29. října zákaz parkování na 

ulici K. Čapka, která bude zobous-
měrněná. „Bude probíhat recy-
klace za studena, která vyžaduje 
technologickou pauzu 5–7 dní. 
Poté bude v jednom dni, dle schvá-
leného harmonogramu 4. listo-
padu, položen nový asfaltový po-
vrch . Den nato by mohl být provoz 
na ulici K.  Čapka vrácen do pů-
vodní podoby,“ upřesnila Magda 
Šebestová.  

Menší dopravní omezení si 
v závislosti na počasí koncem října 
vyžádá pokládka nového asfaltu na 
ulici Husova, kde bude provoz ří-
zen semafory. „O všech dopravních 
omezeních budou řidiče informo-
vat sedm dní předem přenosné do-
pravní značky,“ dodala Magda Še-
bestová.  

Nejen městští strážníci, ale i policisté zvýší kontrolu hřbitovů a přilehlých parkovišť
Kopřivnice (hod) – S blížícím se 

svátkem zesnulých, který připadá na 
2. listopadu, budou městští strážníci 
častěji kontrolovat hřbitovy. „I když je 
otevírací doba kopřivnického hřbitova 
v říjnu do 20 hodin a v listopadu do 18 
hodin, z důvodu svátku zesnulých je 
už od tohoto týdne až do 4. listopadu 
otevřeno až do 22. hodiny,“ konstato-
val Jan Müller, velitel Městské policie 
Kopřivnice.  

I letos se strážníci městské policie 
zaměří na kontrolu hřbitovů a přileh-

lých parkovišť, a to nejen v Kopřivnici, 
Mniší, Vlčovicích, ale i ve Štramberku 
a Ženklavě. „Hřbitovy jsou strážníky 
kontrolovány celoročně, ale během 
svátku zesnulých se počty kontrol zvy-
šují,“ poznamenal šéf městských stráž-
níků.  

Policisté častěji kontrolují nejen 
parkoviště, ale i  samotné hřbitovy. 
„Právě v tuto dobu vyráží na místo po-
sledního odpočinku blízkých větší 
množství lidí. Není to jen 2. listopadu, 
který připadá Památce zesnulých. Ně-

kolik dní před tímto datem lidé jezdí 
hroby upravovat a zdobit. Proto v tyto 
dny by řidiči měli být zvláště obezřetní, 
provoz může houstnout a také se na 
cestách mohou objevit tzv. „sváteční 
řidiči“. Těmto řidičům tak přezdíváme 
z důvodu, že vyráží do ulic nepravi-
delně, jednou za čas a nejsou tak zběhlí 
v běžném silničním provozu. Chtěli 
bychom apelovat na řidiče, aby byli 
k sobě obezřetní, ohleduplní a trpěliví, 
tímto chováním mohou předejít kom-
plikacím, které mohou nastat,“ uvedla 

Lenka Stočes Hubertová z Krajského 
ředitelství Moravskoslezského kraje 
PČR a dodala, že „co se týče parkování, 
i zde platí heslo ‘Auto není trezor’. Tzn., 
nenechávejte žádné věci ve svých vo-
zidlech. Jedná se mnohdy o pár vteřin, 
kdy si pachatel vytipuje auto a vykrade 
ho. Může ho lákat například i prázdná 
taška či bunda a zkusí danou věc od-
cizit. V tom případě je škoda na vozidle 
vyšší než samotná ukradnutá věc. 
Všechny věci z auta si s sebou vezměte 
nebo je uschovejte například do kufru 

či jiných přihrádek ještě nejlépe před 
jízdou.“ 

Policie také upozorňuje na viditel-
nost, jelikož Památka zesnulých při-
padá na začátek listopadu. V tuto dobu 
se dříve stmívá a někteří lidé chodí na 
hřbitovy pěšky. „Doporučujeme 
v tomto případě nosit na sobě reflexní 
prvky a být vidět. Doplňky z reflexních 
materiálů je nejlépe umístit na pohyb-
livých částech těla, ideálně nad zápěs-
tím a  nad kotníkem,“ upozornila 
Lenka Stočes Hubertová. 

Radnice bude mapovat nároky...
(Dokončení ze strany 1) 
„Ve spolupráci s  dobrovolnými hasiči a  výbory místních 

částí sestavíme seznam domácností, které by na pomoc měly 
nárok a budou se o ni chtít ucházet. Pokud by šlo o větší množ-
ství domácností, o dotaci požádáme. Pokud by šlo o jednotky 
domácností, zvážíme, zda by nebylo efektivnější najít prostředky 
na pomoc z  vlastního rozpočtu,“ řekl starosta Adam Hanus 
s tím, že každý by měl zvážit, zda by peníze z daného programu 
neměly putovat do nejpostiženějších oblastí na Jesenicku, Kr-
novsku a v dalších lokalitách. 
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V bláznivé komedii s detektivní zápletkou nazvané Nohy vzhůru hostovaly na jevišti KDK v minulém 
týdnu herečky Kateřina Pechová a Markéta Procházková.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Známé tváře pobaví v šesti mikropříbězích
Kopřivnice (dam) – Šest krátkých jednoak-

tových komedií během jednoho večera uvidí 
ti, kdo ve středu 30. října vyrazí do kulturního 
domu na představení Za dveřmi kanceláří. Hru 
kanadského dramatika Norma Fostera přiveze 
do Kopřivnice inscenační tým Komorního di-
vadla Kalich. 

Jednotlivé příběhy spojuje především místo, 
kde se odehrávají. V kancelářské budově sídlí 
redakce zpravodajské televize, jejíž někdejší re-
portérku a hvězdu se nová šéfka chystá vyhodit. 
Za jinými dveřmi se kdysi úspěšný filmový re-
žisér sebedestruktivním způsobem snaží řešit 
vyhoření své kreativity. V  další z  kanceláří se 
diváci setkají s těžkotonážním žokejem, který 
zkolaboval při závodě, jinde zase potkají práv-
níka s dominantní matkou. Nad tím vším se na 
římse v desátém patře nachází neúspěšný kra-
sobruslař, který se chystá skočit dolů. Všechny 
hrdiny spojuje skutečnost, že se nacházejí v ži-
votní fázi, kdy se jim příliš nedaří. Různé pos-
tavy v různých příbězích řeší témata jako vě-
ková diskriminace, honba za senzací, chybějící 

klienti, nevěra, příliš pečující rodiče a podobně. 
V mikrokomediích Reportáž, Tarzan, Agent, 

Návštěva a Žokej se diváci setkají se dvěma až 
čtyřmi herci v různých sestavách a rolích. V zá-
věrečné povídce Terapie se pak dočkají nejen 
překvapivé pointy, ale i kompletní herecké se-
stavy tvořené Terezou Kostkovou, Jiřím Vojtou, 
Václavem Koptou, Simonou Vrbickou a Alešem 
Hámou. Režisér představení Jiří Seydler si do 
obsazení vybíral herce a  herečky se smyslem 
pro situační komedie. Z  pětice vyčnívají pře-
devším Aleš Háma, který pro každou ze svých 
postav zvolil specifický rejstřík pohybů, gest 
i hlasu, a Václav Kopta, který je v rolích dojem-
ných outsiderů neodolatelný. 

Kromě výkonů herců se divákům vyplatí 
sledovat také scénu z dílny Karla Čapka, která 
skrývá řadu hravých detailů, především pak ve 
výjevech za oknem. Zhruba dvě hodiny a deset 
minut dlouhé představení mělo premiéru vloni 
v červnu na letní scéně pod Žižkovskou věží. 

Ve velkém sále kopřivnického kulturního 
domu začíná představení v 19 hodin. 

Kinomaraton slibuje filmy Tima Burtona, strašidelnou klasiku i originální dekorace
Kopřivnice (dam) – Opravdoví fil-

moví nadšenci mohou doslova celý 
nadcházející víkend strávit v kopřiv-
nickém kině. Po loňské listopadové 
projekci kompletní série filmů o Har-
rym Potterovi je v sobotu 26. a v neděli 
27. října připraven program Bububu 
& Tim Burton. Pořadatelé z Kulturního 
domu Kopřivnice připravili letošní fil-
mový maraton v  duchu nadcházejí-
cího svátku Všech svatých a fantaskní 
říše excentrického výtvarníka, scená-
risty, režiséra a básníka Tima Burtona. 
Promítat se bude doslova celé dny – 
první projekce začínají v sobotu i v ne-
děli v devět ráno, a kdo nebude chtít 
vynechat ani poslední film, odejde ze 
sálu až po půlnoci. Připraveno je cel-
kem osmnáct snímků a  pod třinácti 
z  nich je nějakou formou podepsán 
Tim Burton. Americký filmař je znám 
svou výraznou a nezaměnitelnou vý-
tvarnou stylizací, která se projevuje 
nejen v animovaných, ale i v hraných 
filmech. 

Vzhledem k rozsahu Burtonovy fil-
mografie není možné promítnout celé 
jeho dílo. Fanoušci, kteří by se těšili na 
jeho Batmana, Velkou rybu nebo kul-
tovní komedii Mars útočí, budou 
možná zklamáni. Přesto nechybí vět-
šina snímků, které si diváci se jménem 
Burton spojují. Kino nabídne napří-
klad Střihorukého Edwarda, Alenku 
v říši divů, Mrtvou nevěstu, odvážnou 
adaptaci fantastického románu Sirot-
činec slečny Peregrinové pro podivné 
děti nebo hororový muzikál Sweeney 
Todd: Ďábelský holič z Fleet Street. 

„Vybrali jsme ty správné snímky, 
které si zaslouží být znovu na velkém 
plátně. Výběr není nijak překvapivý. 
K podzimu patří filmy od Tima Bur-
tona a oblíbené pohádky se strašidel-
nou tematikou. Nebude chybět ani ak-
tuální trend – Beetlejuice a jeho verze 
z roku 1988,“ říká vedoucí kina Marta 
Prašivková. Podle jejích slov se bude 
během každého dne stupňovat děsi-
vost nabízených filmů. Zatímco do-

poledne a brzké odpoledne budou pa-
třit vyloženě dětským snímkům, jako 
jsou Hotel Transylvánie, Addamsova 
rodina, Frankenweenie: Domácí maz-
líček nebo tuzemská klasika Ať žijí du-
chové, noční projekce budou patřit 
Johnnymu Deppovi. V  sobotu v  roli 
vraždícího holiče Sweeneyho Todda 
a v neděli v roli vyšetřovatele záhady 
bezhlavého jezdce v Ospalé díře. 

Aby mohl maraton proběhnout, 
museli pořadatelé zajistit práva na 
mnohé snímky ze zahraničí. Načaso-
vání je důležité – ryze „duchařský“ ví-
kend proběhne týden před svátkem 
Všech svatých a  anglosaským Hallo-
weenem. „Stejně jako loni jsme ma-
raton naplánovali na víkend, který má 
kolem sebe státní svátek, a tedy volno. 
Tentokrát si mohou diváci užít nedělní 
projekce až do noci a v pondělí si od-
počinout díky státnímu svátku Dne 
vzniku samostatného českosloven-
ského státu,“ vysvětluje Marta Prašiv-
ková. 

Zážitek z maratonu nebude tvořit 
jen filmy, ale také unikátní atmosféra, 
ke které přispěje originální výzdoba. 
„Už při loňském filmovém maratonu 
Harryho Pottera nás příjemně překva-
pil zájem o  výzdobu, která nebude 
chybět ani letos. Při tvorbě dekorací, 
na kterých se podílel celý tým kultur-
ního domu, jsme se nechali inspirovat 
nejen samotnými filmy, ale také vý-
stavou Tim Burton – Návraty, která 
byla k  vidění v  Praze do konce září. 
Chceme trochu atmosféry z ní přenést 
do kopřivnického kina, ale samo-
zřejmě se svérázností nám vlastní. 
Hlavní inspirací byla Říše divů, do 
které budou diváci moci vstoupit skrze 
klíčovou dírku. Nejlepšího zážitku do-
sáhnou, pokud přijdou tematicky 
oblečení,“ dodává Marta Prašivková. 
Tematické bude i občerstvení, které si 
návštěvníci budou moci zakoupit ve 
Wonka baru. 

Vstupné na jednotlivé filmy je 
50 Kč. Lze je zakoupit v pokladně kina 

před projekcí, on-line na stránkách 
Kina Kopřivnice nebo v informačním 
centru během jeho otevírací doby. 

Spuštěn předprodej lístků pro zájemce 
o jednotlivá představení

Kopřivnice (dam) – Už 15. října byl ukončen prodej abonentních 
vstupenek na divadelní předplatné kulturního domu. Hned násle-
dující týden byl zahájen prodej vstupenek na jednotlivá představení 
z nabídky představené během léta. Lidé mohou vybírat ze šesti 
představení, která se uskuteční v nepravidelných termínech od li-
stopadu do května. Zdá se, že zatím největší zájem publika vyvolala 
životopisná koláž Špinarka z repertoáru ostravského Divadla Petra 
Bezruče. Na dubnové představení v Kopřivnici je k dispozici už jen 
několik desítek vstupenek. Lidé se ve větším množství chystají i na 
představení Zku*vení Havlisti, se kterým budou herci Divadla Kalich 
hostovat v Kopřivnici ke konci dubna. Na další představení je zatím 
stále k dispozici zhruba polovina míst v hledišti. Lidé mají z čeho 
vybírat – na březen plánovaná komedie Pusťte mě ven slibuje na-
příklad setkání s  legendou tuzemského divadla Ivou Janžurovou. 
Úvodní listopadový Hordubal nabídne dramatizaci čítankového 
dramatu Karla Čapka. V únoru kulturní dům přiveze představení 
oceňovaného ústeckého Činoherního studia Hanzelkazikmund 
a atraktivní je i poslední titul sezony, komedie Fichtl s Pavlem Liškou 
a Michalem Isteníkem. Vstupenky za 480 nebo 450 korun jsou 
v předprodeji k dispozici jak on-line na stránkách kulturního domu, 
tak v informačním centru v přízemí kulturního domu. 

Zpěvák, rapper a celebrita ze sítí Raego míří do baru Drago
Kopřivnice (dam) – I bez podpory sil-

ného vydavatelství dokázal překročit hra-
nici 150 milionů přehrání svých písní. 
V sobotu pak zpěvák, rapper, příležitostný 
herec a moderátor Raego bude koncer-
tovat v kopřivnickém Music Baru Drago. 

Raego, vlastním jménem Ladislav 
Pham, fascinuje své fanoušky nejen hud-
bou, ale i  svým životním příběhem. Ze 
stotřicetikilového kluka, který byl obětí 
šikany, jehož pozici mezi vrstevníky kom-
plikoval smíšený původ i boj s vlastní vi-
záží, se vypracoval na umělce, který do-
kázal vyprodat Lucernu. Začínal jako 
promotér rappových koncertů, které také 
moderoval, a účinkoval ve freestyle batt-
lech. V roce 2007 vyhrál první místo ve 

freestyle rappu na festivalu Hip Hop Jam, 
kde byl headlinerem americký rapper The 
Game. Následně působil jako moderátor 
hudební televize Óčko, měl pořady na 
Evropě 2 a Fajn rádiu. Pětkrát dokázal 
uspět v hitparádě T-Music s písní Ty a Já. 
Jeho motivační heslo „Věř, běž a dokážeš“ 
se stalo i titulem úspěšné knihy a údajně 
si ho na vlastní tělo nechalo vytetovat přes 
300 lidí v ČR. Před třemi lety byl Raego 
nominován na cenu Českého slavíka 
a skončil třetí v kategorii Hip Hop/Rap. 
Jako herec debutoval již v roce 2012 hlavní 
rolí ve filmu Definice lásky, natočeném 
podle knihy Michala Viewegha. Před 
dvěma lety si zahrál epizodní roli v úspěš-
ném dánském seriálu DNA. 

V  zahraničí se Raego věnoval také 
hudbě – navázal například spolupráci 
s držitelem Grammy, americkým rappe-
rem Bizzy Bonem, a předskakoval na kon-
certech hudebníků jako Methodman 
nebo Kesha. Ve svém repertoáru má více 
než stovku písní, včetně duetů s Natálií 
Grossovou, Lucií Vondráčkovou, Olgou 
Lounovou nebo Gabrielou Soukalovou. 
Vloni křtil v pražské Lucerně svou desku 
Návštěvní hodiny a další velké vystoupení 
na stejném místě připravuje v  únoru 
2025. Kopřivnické vystoupení začne po 
dvacáté hodině vystoupením předsko-
kana. Po Raegově koncertu bude zábava 
v klubu pokračovat AfterParty s DJ Ma-
xem. 

Katolickým domem se nesl sborový zpěv
Kopřivnice (dam) – Zaplněný 

velký sál Katolického domu v Kop-
řivnici si v neděli 20. října vychut-
nal program Přehlídky pěveckých 
sborů. Publikum sice zčásti tvořili 
členové vystupujících sborů, ale 
o to vnímavějšímu a vděčnějšímu 
publiku se těšili ti, kteří byli zrovna 
na pódiu. Přehlídka letos oslavila 
už čtvrt století existence a nabídla 
téměř dvouhodinový program. 
Ten mohl být ještě širší, ale muž-
ský pěvecký sbor Lumír ze Vsetína 
se kvůli zdravotní indispozici 
svých pěvců z účasti omluvil. 

Program zahájil pořádající 
ženský pěvecký sbor Cantus Ve-

nuste. Kopřivnické zpěvačky, na-
vazující na tradici PSK, pod vede-
ním Věry Michálkové zazpívaly 
několik sborových úprav lidových 
písní, dvě duchovní skladby, 
skladbu May It Be, která se pro-
slavila v  podání zpěvačky Enyi 
jako součást soundtracku k filmu 
Pán Prstenů, a na závěr vyzvaly 
k  oslavě písní Kuna Karamu se 
svahilským-anglickým textem. 
Následovalo kratší vystoupení dět-
ského pěveckého sboru Gaudium 
z MIS music. V jejich podání za-
zněly hity Leonarda Cohena, La-
dislava Štaidla, kapely Mirai i brit-
ské popové divy Adele. 

Po přestávce už program patřil 
hostům. Collegium Bonum z Bí-
lovce se pod taktovkou hlavní di-
rigentky Kamily Zajacové uvedlo 
dvěma skladbami z pera Antonína 
Dvořáka, pokračovalo hudebním 
vyznáním slovenského skladatele 
Eugena Suchoně Aká si mi krásna 
a ve zbytku vystoupení se spolehlo 
na úpravy lidových písní. Ty za-
zněly i  v  programu posledního 
hosta přehlídky, Mužského pěve-
ckého sboru Vítkovice. Ten se 
mohl pochlubit nejen nejdelší his-
torií ze všech sborů na přehlídce, 
ale také nejpočetnějším ansám-
blem na pódiu. Zkušení pěvci 
z Vítkovic kromě lidovek vsadili na 
hudbu Leoše Janáčka a Bedřicha 
Smetany. V úplném závěru došlo 
ještě na světovou premiéru čtyř-
hlasé verze skladby Hymnus 
o Kopřivnici. Ta zazněla v podání 
všech účinkujících sborů a za kla-
vírního doprovodu autora hudby 
Jiřího Kryštofa Najvara. 

Součástí programu 25. ročníku kopřivnické přehlídky pěveckých sborů byl i dětský sbor Gau-
dium, působící při soukromé základní umělecké škole MIS music. FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. – pá 25. října v 16.30 hodin ko-

medie ČR Poklad. Temperamentní Julie 
se vydává na druhý konec světa za svým 
otcem, aby si s ním jednou provždy vyří-
kala jejich minulost. Cesta ji zavede až na 
Bali, kde se stane součástí expedice za 
bájným pokladem. 

Čt 24. – pá 25. října v 19 hodin sci-fi 
USA Venom: Poslední tanec. Smrtící 
ochránci se vydávají na epickou cestu na-
příč zemí od Mexika až po New York, aby 
našli superlidi. Cestou si najdou nové přá-
tele, ale objeví i temnou prázdnotu, která 
ohrožuje celý vesmír. 

So 26. – ne 27. října Bububu & Tim 
Burton Maraton. Maraton snímků s ta-
jemnou atmosférou podzimu a  z  režie 
Tima Burtona. Snížené vstupné na jed-
notlivé filmy a speciální výzdoba. 

Sobota 26. října 
9 hodin Hotel Transylvánie 
10.35 hodin Addamsova rodina 
12.15 hodin Frankenweenie: Domácí 

mazlíček 
13.40 hodin Alenka v říši divů 
15.25 hodin Sirotčinec slečny Pere-

grinové pro podivné děti 
17.40 hodin Mrtvá nevěsta Tima Bur-

tona 
19 hodin Temné stíny 
20.55 hodin Beetlejuice 
22.30 hodin Sweeney Todd: Ďábelský 

holič z Fleet Street 
Neděle 27. října 
9 hodin Ať žijí duchové 
10.20 hodin Addamsova rodina 2 
11.50 hodin Ed Wood 
14 hodin Coco 
15.45 hodin Karlík a továrna na čo-

koládu 
17.40 hodin Střihoruký Edward 
19.25 hodin Ukradené Vánoce Tima 

Burtona 
20.50 hodin Beetlejuice Beetlejuice 
22.35 hodin Ospalá díra 
Po 28. října v 16.30 hodin animovaný 

USA Rozzum v  divočině. Robotka byla 
zkonstruována, aby spolehlivě plnila 
úkoly od svých lidských zadavatelů. Když 
ovšem vinou nehody ztroskotá na ostrově, 
kde žádní lidé nejsou, netuší, co si s na-
bytou svobodou počít. 

Po 28. října v 19 hodin thriller ČR, SK 
MIKI. Příběh muže, který se vrátí ze za-
hraničí zpět do své rodné vesnice, do 
země, která se rychle mění a ve které se 
otevírají nové velké možnosti i v oblasti 
organizovaného zločinu. 

Út 29. října v 19 hodin drama HU Bez 
dechu. Ana učí literaturu, má dobré 

vztahy se svými studenty i  kolegy a  na 
střední škole je uznávanou učitelkou. Ne-
čekaně však na ni jeden z rodičů podává 
stížnost. Její odvolání spustí řetězovou re-
akci, která proti ní postupně poštve její 
kolegy i ředitelku školy. 

Čt 31. října – pá 1. listopadu ve 14 ho-
din animovaný USA Rozzum v divočině. 

Čt 31. října – pá 1. listopadu v 16.30 
hodin rodinný FR Bambi: Příběh života 
z  lesů. Hraná filmová adaptace slavné 
knihy Felixe Saltena vypráví dobrodružný 
příběh kolouška Bambiho. 

Čt 31. října – pá 1. listopadu v 19 ho-
din sci-fi USA Venom: Poslední tanec. 

So 2. – ne 3. listopadu ve 14 hodin 
animovaný USA 200% vlk. Freddy Lupin 
má všechny předpoklady stát se velkým 
vůdcem smečky. Má to ale háček. Je to 
malý růžový pudl. Být tak víc vlčí… 

So 2. – ne 3. listopadu v 16.30 hodin 
komedie ČR Výjimečný stav. Příběh o jed-
nom žárlivém výstupu, který přeteče do 
extrémního profesního selhání, ale za-
chycuje zároveň také další roviny dezin-
formačních kampaní, které se dotýkají 
blízkého okolí hlavního hrdiny. 

So 2. – ne 3. listopadu v  19 hodin 
drama ČR Vlny. Utajené příběhy novinářů 
Československého rozhlasu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 25. října v 19 hodin travesti show 

Techtle mechtle: Drag show. Nejúspěš-
nější česká travesti revue nyní přivádí 
svou narozeninovou show plnou zářivých 
kostýmů a chytlavých písní. 

St 30. října v  19 hodin divadlo Za 
dveřmi kanceláří. Příběhy o obyčejných 
lidech plné brilantních dialogů, nemi-
losrdných faktů a  překvapivých point. 
Šest příběhů lidí různých profesí se ode-
hrává v jednom městě a osudy jednotli-
vých hrdinů jsou navzájem propojeny. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
St 30. října od 13 hodin Tajuplný Hal-

loween v  knihovně. Odpoledne v  kni-
hovně plné strašidelných dekorací se  
stezkou odvahy, výběrem tematických 
knih a čtením od nadpřirozených bytostí. 

Pá 1. listopadu v 18 hodin přednáška 
Změň svůj dech, změníš si život. Funk-
ční, přirozený, zdravý dech je jedním 
z nejúžasnějších nástrojů, jak zlepšit své 
zdraví a celkovou kvalitu života. Systém 

funkčního dýchání nejen pro sportovce, 
ale všechny aktivní lidi přiblíží Daniel 
Škárka. 

Út 5. listopadu v 17 hodin přednáška 
Cesta duše. Každá duše má svou jedineč-
nou cestu, kterou by měla splnit během 
svého pobytu na Zemi. Náhled do nume-
rologie a výkladu karet. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Barbora – Božena. 

Život nejvýznamnější ženy české litera-
tury, mapuje výstava, která neopomíjí ani 
její dílo včetně slavné Babičky (do 24. li-
stopadu). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Pá 25. října v 17 hodin vernisáž výstavy 
Předkové. Expozice prací výtvarnice 
Šárky Hyklové. V doprovodném pro-
gramu vystoupí Pavel Kudrna. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 24. října vernisáž výstavy Cestova-

tel Jiří Baum. Výstava fotografií a doku-
mentů představí život známého cestova-
tele. Součástí výstavy je i model Tatry 72, 
expedičního vozidla alias Miss Australia. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 26. října ve 20 hodin koncert Ra-

ego. Nezávislý zpěvák a rapper a zároveň 
jedna z největších osobností české popu-
lární hudby. 

So 2. listopadu v  19 hodin koncert 
Nightwish revival. Revival kapela ze se-
verní Moravy provede hity všech tří ob-
dobí metalové legendy.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 24. října v 16.30 hodin přednáška 

Poklady Kotouče. Tajemství bronzového 
věku ve Štramberku a jeho okolí. Přednáší 
Jiří Juchelka ze Slezského zemského mu-
zea (Muzeum Šipka). 

So 26. – st 30. října workshop Dušič-
kový víkend a  podzimní prázdniny 
v muzeu Šipka. Tvoření dekorací s pod-
zimní a dušičkovou tematikou. 
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Kalábrie, Itálie 1936. V odlehlé horské vesnici žije mladá 
a  temperamentní Giulia Tallaritiová, která se touží stát, po 
vzoru své tety, léčitelkou. Když se však Mussoliniho pozornost 
přesune na válku v Evropě, začnou hrozit občanské nepokoje. 
Zvěsti o bojích jsou slyšet na každém rohu a její vesnice, kdysi 
v bezpečí před fašistickými plány Severu, je nyní v ohrožení. 
Dokáže dívka najít způsob, jak naplnit své sny? Román Ozvěny 
války napsala Tania Blanchard. 

Novinář Jiří Pasz dokumentuje humanitární a rozvojové 
projekty, fotí dopady přírodních katastrof nebo zpovídá oběti 
válek a útlaku: David v Ugandě provozuje školu pro bývalé 
dětské vojáky i jejich oběti. Indické řádové sestry dávají naději 
dětem na zemětřesením poničeném Haiti. Vietnamští diva-
delníci zpracovávají zkušenost sexuálního násilí pro sebe i pro 
jiné. Reportážní kniha Páchat dobro vypráví jejich příběhy 
a ukazuje, že dobří a odvážní lidé se dají najít opravdu všude. 

Blog Michaely Duffkové Zápisník alkoholičky vzbudil 
v roce 2019 velký ohlas. Jak vypadalo následujících pět let ži-
vota mladé alkoholičky odhodlané se závislostí bojovat? Byly 
to roky střízlivé, vypjaté i šťastné. Michaele se narodily tři děti, 
vyrovnávala se s úzkostmi, řešila vztahové problémy a vybu-
dovala centrum pro léčbu závislostí Alkos. V pořadí svou třetí 
knihu nazvala Zápisník nealkoholičky. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pressování – nic moc 
Z  avizovaných hostů Kopřivnického pressování přijela 

pouze paní Procházková a s hodinovým zpožděním Petr Kolář. 
Novinářka velice zasvěceně a  zkušeně komentovala Rusko 
i Ukrajinu (1991–2001 žila v RF a obě země doposud sleduje 
a navštěvuje). S velkým nadhledem se vyjadřovala k ožehavým 
tématům besedy i dnešních dnů. 

A pak se objevil ON, „manažer“ Kolář. V momentě jsem si 
připadal, že slyším komika zaměstnaného v redakci Blesku. 
Stará otřepaná klišé a bonmoty, kterými by mohl konkurovat 
prezidentu Zemanovi. Čím více se jeho „vtípkům“ na adresu 
Ruska někteří jednodušeji smýšlející posluchači smáli, tím více 
přidával na intenzitě. 

A tak jsme se místo debaty na téma Evropa a Rusko v kon-
textu demokratických principů a masarykovské kultivovanosti 
dozvěděli, kdy byl Jelcin opilý a kdy plácl po zadku nějakou 
ženskou. Vrcholná zábavná informace i  s  pantomimickou 
ukázkou byla o tom, jak bývalý ruský prezident jakési paní ze-
zadu natáhl a pustil gumu od podprsenky. 

Inu, když jsi v Rusku prožil všeho všudy 2 roky jako ne-
schopný velvyslanec a jinak lobbuješ pro americkou ambasádu 
a zbrojařskou firmu (vyjádření Koláře v pořadu „Ptám se já“ 
na EXPRESSfm 19. 1. 2023), o čem asi tak můžeš mluvit? Ještě 
nezapomněl říct, že mladí lidé jsou zcela nepoužitelní a až my 
(ON) tu nebudeme a neporadíme jim, tak nevím, nevím. 

Na závěr moderátor Sazovský dal prostor posluchačům 
k dotazům a komentářům, ale zřejmě se hned u prvního zalekl, 
proto raději předal mikrofon předsedovi KMDH s tím, že be-
seda končí. Poté si to rozmyslel, dal hlas ještě ženě od VIP 
stolů, která Koláře pochválila za to, že když mu nevyšel lobbing 
pro Drahoše, tak u Pavla se mu povedl a, aby se neřeklo, dostal 
výjimku ještě jeden posluchač. Další zájem o diskuzi už však 
nepřipustil a besedu ukončil. 

Myslím, že výběrem hostů, kromě paní Procházkové, letos 
demokrat Masaryk dostal na frak.                                   Ing. J. Gavlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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Pátek 25. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 1. listopadu – TECHNICKÁ PAUZA

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Daruji obývací stěnu, 
černá, matná, délka 3 m, 
výška 2,20 m, pěkná, zacho-
valá. Tel. 604 674 623

RŮZNÉ

•     málo používanou dět-
skou postýlku. Levně. Tel. 732 
939 281 
•     zateplenou psí boudu pro 
středního psa. Tel. 602 511 107 
•     80 ks bílých komínových 
cihel. Tel. 602 511 107 
•     svářečku 380 V a cirku-
lárku. Tel. 602 511 107 
•     levně dámské/dětské 
sjezdové lyže zn. Dynastar, 
málo používané. Délka 154 
cm, radius 15 m, červené. Vy-
robeno ve Francii. Včetně holí. 
Tel. 602 771 417

PRODÁM
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FLORBAL: Moravskoslezská liga starších žáků (5. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FbK Horní Suchá 11:8 (Jiřík 5, Myslikovjan 2, Venclík 2, 
Kostelník, Milas), Torpedo Havířov B – FBC Vikings Kopřivnice 2:3 
(Vrána, Šrámek, Venclík); Moravskoslezská liga elévů (9. kolo): Vít-
kovice Aligátor – FBC Vikings Kopřivnice 21:2, Paskov – FBC Vikings 
Kopřivnice 12:5, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 12:10, 
FBC Vikings Kopřivnice – Český Těšín 9:18.    
FOTBAL: krajský přebor st. žáci (12. kolo): Rýmařov – Kopřivnice 
4:0; krajský přebor ml. žáci (12. kolo): Kopřivnice – Vřesina 7:0 (2:0, 
2. Váňa, 35., 40. a 62. Matyáš, 47. a 50. Horňák, 65: Štěpán); krajská 
soutěž dorostu sk. B (12. kolo): Kopřivnice – Dobrá 2:4 (2:2, 40. Zaoral, 
44. Liška – 14. Foldyna, 18. Vraňák, 67. Čagala, 85. Svoboda); OP st. 
dorostu (3. kolo): Kunín – Vlčovice–Mniší 0:5 (0:2, 9. a 71. Kalich, 23. 
Dom. Gabryš, 51. Blažek, 65. Macíček); OS mladší žáci 8+1 sk. A (1. 
kolo): Lubina – Žilina 6:1 (Chytil 2, Měhýš, Kočib, Kuchař, Konvička – 
Gabrhelíková); OP mladší přípravky souběžně 5+1 a 6+1 (11. kolo): 
Lubina – Nový Jičín 17:3 a 7:7.    
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (6. kolo): Velká Bystřice – KH ISMM Ko-
přivnice B 31:29; 1. liga st. dorostu (6. kolo): Lokomotiva Louny – 
Kopřivnice 33:23; MSL st. žáci sk. II (3. kolo): Kopřivnice B – Frýdek-
Místek B 22:19, Kopřivnice B – Polanka n. O. B 28:15, Karviná B – Ko-
přivnice B 16:25; MSL ml. žáci sk. II (3. kolo): Frýdek-Místek B – Ko-
přivnice B 25:30, Polanka n.  O.  B – Kopřivnice B 9:22, Karviná B – 
Kopřivnice B 13:26.   
HOKEJ: reg. liga dorostu (3. kolo): HC Kopřivnice – HC Spartak Uher-
ský Brod 4:3sn, 4. kolo: Kroměříž – HC Kopřivnice 6:2, 5. kolo: Nový 
Jičín – Kopřivnice 4:6, 6. kolo: HC Kopřivnice – Brumov–Bylnice 3:1; 
liga 9. tř. (4. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 10:1, 5. kolo: HC Kopřiv-
nice – Rožnov p. R. 7:2, 6. kolo: Orlová – Kopřivnice 1:9, 7. kolo: HC 
Kopřivnice – Tigers Zlín 2:8; liga st. žáků A (2. kolo): Vítkovice – Ko-
přivnice 28:0, 5. kolo: HC Kopřivnice – Havířov 2:10, 3. kolo: HC Ko-
přivnice – HC Poruba 0:22; liga st. žáků B (3. kolo): Uničov – HC Ko-
přivnice 0:2, 4. kolo: HC Kopřivnice – Opava 0:13, 5. kolo: Nový Jičín 
– HC Kopřivnice 9:0, liga ml. žáků A (2. kolo): Vítkovice – HC Kopřiv-
nice 13:2, 3. kolo: HC Kopřivnice – Havířov 3:6, 4. kolo: Třinec – HC 
Kopřivnice 4:3, 5. kolo: HC Kopřivnice – Poruba 8:2; liga ml. žáků B 
(3. kolo): Uničov – HC Kopřivnice 7:6, 4. kolo: HC Kopřivnice – Opava 
7:5, 5. kolo: Nový Jičín – HC Kopřivnice 6:3.      
STOLNÍ TENIS: divize (1. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový 
Jičín C 10:7 (Holaň 4, Rajnoch 3, Masnica 2, Masnica/Rajnoch 1), 2. 
kolo: TTC Ostrava 2016 B – ASK Tatra Kopřivnice A 10:1 (Rajnoch 1), 
3. kolo: SKST Havířov E – ASK Tatra Kopřivnice A 9:9 (Masnica 4, Raj-
noch 3, Hodaň 1, Masnica/Rajnoch 1); okresní přebor I.  třídy (2. 
kolo): KST Nový Jičín E – ASK Tatra Kopřivnice B 12:6 (M. Klečka 2, 
Hodaň 2, Štefek 1, M. Klečka/Hodaň 1, Číž), 3. kolo: ASK Tatra Ko-
přivnice B – TJ Mořkov A 9:9 (Merenda 4, Šmída 2, M. Klečka 2, Me-
renda/Šmída 1, Štefek), 4. kolo: TJ MSV Studénka A – ASK Tatra Ko-
přivnice B 13:5 (M. Klečka 2, Horyna 1, Štefek 1, Šmída 1), 5. kolo: 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. C 6:12 (Šmída 2, Merenda 
1, Hodaň 1, Merenda/Šmída 1, Hodaň/Štefek 1). 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 25. 10. 8.30–11.45, ne 27. 10. 14.30–15.45 
hodin  
FLORBAL: so 2. 11. od 18 hod. I. liga mužů (10. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Goldea Panthers Otrokovice – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 2. 11. od 11 hod. krajský přebor st. žáci (1. 
kolo): Kopřivnice – Slavia Opava, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (1. 
kolo): Kopřivnice – Slavia Opava, od 12.30 krajská soutěž dorostu (1. 
kolo) Kopřivnice – Mořkov, od 15 hod. 1.A třída mužů (1. kolo) FC Ko-
přivnice – Horní Suchá. VLČOVICE: so 26. 10. od 14.30 hod. 1.B třída 
mužů (13. kolo): Vlčovice-Mniší – Fryčovice. LUBINA: pá 1. 11. od 15.30 
hod. OP mladší (5+1) a starší přípravky (6+1) souběžně (3. kolo): Lubina 
– Straník  
FUTSAL: pá 1. 11. od 18.45 hod. divize F (1. kolo): FU Kopřivnice – KFV 
ROUB Vítkovice – hala SOU     
HÁZENÁ: so 26. 10. od 12 hod. 1. liga st. dorostu (7. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – Talent Škoda JS Plzeň, od 14 hod. 2. liga mužů SM (7. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice B – Házená Paskov, st 30. 10. od 18 hod. 
Chance extraliga mužů (9. kolo) KH ISMM Kopřivnice – SKKP Handball 
Brno, so 2. 11. od 8.30 hod. MSL st. žáci sk. I (4. kolo): KH Kopřivnice 
A – HCB Karviná A, od 10.30 hod. KH Kopřivnice A – TJ Sokol Krmelín 
– sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 25. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Janovice – In-
dependent (2. liga), so 26. 10. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Studénka, 
od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Studénka, od 13.30 hod. 6. tř. HC 
Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 15.45 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Frý-
dek-Místek, od 18.15 hod. Městská hokejová liga Hájov – Netopýři, od 
19.45 hod. Staří psi – Závišice (2. liga), ne 27. 10. od 9 hod. 3. tř. HC Ko-
přivnice – Třinec, Vítkovice, od 16.15 hod. Městská hokejová liga Viky-
mont – Jestřábi (2. liga), od 17.45 hod. Palkovice – Vratimov (2. liga), od 
19.15 hod. Tatra – Bartošovice (3. liga), po 28. 10. od 18 hod. II. liga 
mužů (13. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHKM Baník Hodonín, st 30. 
10. od 18 hod. II. liga mužů (14. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava  
KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 10. 6–14.30, 19–21, pá 25. 10. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 26. 10. 10–19, ne 27. 10. 10–19, po 28. 10. 10–19, út 29. 10. 6–8, 10–
21, st 30. 10. 6–8, 10–21, čt 31. 10. 6–14.30, 19–21, pá 1. 11. 6–8, 13–15, 
17–21, so 2. 11. plavecké závody, otevřeno 14–19, ne 3. 11. 10–19 hodin; 
upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, 
čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 26. 10. od 10 hod. okresní přebor I. třídy (6. kolo) 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry B, od 17 hod. divize (4. kolo) ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC Bolatice A, ne 27. 10. od 10 hod. divize (5. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice A – TTC Ostrava-Poruba A – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – O pře-
kvapení kola se postarali dru-
holigoví hokejisté HC ISMM Ko-
přivnice, kteří ve středečním 9. 
kole na domácím ledě skolili su-
veréna soutěže a doposud ne-
poražený Havířov. V následují-
cím 10. kole i s novou posilou 
Janem Sluštíkem vyhráli ve Vy-
škově.  
HC ISMM Kopřivnice – AZ Ha-
vířov 4:2 (3:1, 0:1, 1:0) 

Havířov před utkáním 
v Kopřivnici vyhrál všech svých 
sedm zápasů a velmi dobře za-
čal i v Kopřivnici. V úvodních 
minutách se hrálo hodně v do-
mácí třetině a také z toho rezul-
toval vedoucí gól favorita. Jenže 
domácí se nesložili a naopak 
sami odpověděli vyrovnávacím 
gólem Indrsta, který z mezikruží 
pálil přesně k tyči. Když se z po-
dobného místa po Suchého vy-
bojovaném puku a  přihrávce 
trefil i  kapitán Mach a  těsně 
před pauzou přidal třetí gól Par-
gač, dívali se překvapení hráči 
Havířova jeden na druhého, 
cože se to děje. Prostřední děj-
ství přineslo jedinou branku, 
dali ji hosté, a zařídili tak napětí 
a drama až do konce. Po celou 
třetí část domácí borci, pod-
porovaní skvělým Kubáněm 
v brance, dřeli, blokovali střely, 
bruslili se soupeřem, který se 
tlačil za vyrovnáním. Při jed-
nom z útoků obránci Havířova 
špatně zpracovali puk. Toho se 
na vlastní modré čáře zmocnil 
domácí forvard Suchý, zapnul 
turbo a proměnil samostatný 
nájezd střelou nad lapačku do 
šibenice – 4:2. Hosté se snažili 
o  dramatizaci, již tři minuty 
před koncem poprvé odvolali 
brankáře a zkoušeli power-play, 
ale domácí všechno ubojovali. 
Po zápase se pak dlouho rado-
vali na ploše a s fanoušky. „Jsem 
dnes na kluky pyšný, jak zápas 
zvládli. Za tři body jsme moc 
rádi, ale musím je pochválit zej-
ména za disciplínu, obětavost 
a týmový výkon. Soupeř byl ho-
kejovější, měl řadu šancí, ale my 
jsme s  ním zvládali bruslit 
a měli jsme v bráně Andrease 
a jeho výkon jen podpořil celý 

tým. Takže klukům děkuji za 
předvedený trpělivý výkon 
a aspoň víme, že porazit se dá 
každý, a snad se od tohoto již 
konečně odrazíme,“ konstato-
val trenér vítězů Josef Doboš. 

Branky a nahrávky: 6. Indrst 
(Siekierka), 11. J. Mach (Pargač), 20. 
Pargač (Suchý), 47. Suchý – 3. To-
miga (Apolenář, Homola), 33. 
Klimša (Kunc, Franek). HC Kopř.: 
Kubáň (D. Bartošák) – Petrek, Ma-
rek, R. Bartošák, Mošnička, Kyanka, 
P. Zeman, Kelnar, T. Fojtík – Suchý, 
J. Mach, Pargač, Sluštík, Kubík, Si-
ekierka, Indrst, Jurek, F. Fojtík.  
Hokej Vyškov – HC ISMM Ko-
přivnice 1:3 (0:2, 1:0, 0:1)  

Po Havířovu přišel v 8. kole 
na řadu výjezd na led Vyškova, 
který každoročně hraje spíše 
nahoře, a je tomu tak i letos. Na 
jižní Moravě Kopřivnice poprvé 
představila novou posilu – Jana 
Sluštíka, mladšího bratra On-
dřeje Sluštíka, hrajícího spor-
tovního manažera Kopřivnice. 
V  úvodu utkání se sice více 
hrálo v pásmu Kopřivnice, ale 
všechny šance domácích zlikvi-
doval vynikající Kubáň. A ude-
řilo naopak na druhé straně, 
když v 11. minutě Pargač zužit-
koval přihrávku Macha a Ko-

přivnice šla do vedení. Zkopr-
nělí domácí byli za chvíli ještě 
zkoprnělejší, to když se prosadil 
kapitán Mach a bylo to už 2:0. 
V prostřední části padla jediná 
branka. Dali ji domácí a musela 
jim k  tomu dopomoci přesi-
lovka pět na tři. Podobně jako 
v předchozím zápase i ve Vy-
škově měla Kopřivnice do po-
sledního dějství jasný úkol – 
udržet se ve vedení. A discipli-
novaným výkonem se to mo-
drožlutým podařilo. Domácí vy-
stupňovali tlak v  samotném 
závěru, kdy to zkusili v šesti, ale 
Jiří Pargač svým druhým gólem 
44 vteřin před koncem defini-
tivně rozhodl. Po suverénním 
Havířovu tak Kopřivnice o  tři 
dny později sundala i další elitní 
tým soutěže. Trenér týmu Josef 
Doboš opět mohl po zápase 
pochválit svůj tým za dodržení 
taktiky a hlavně disciplinovaný 
výkon. „Celý tým hrál od za-
čátku bojovně, s nasazením, se-
bevědomě a  ze zajištěné 
obrany. Nechyběly obětavé zá-
kroky a znovu vynikající výkon 
brankáře Kubáně. Co víc říct po 
týdnu, kdy máme šest bodů po 
zápasech s Havířovem a ve Vy-

škově? Snad jen nyní neusnout 
na vavřínech, práce máme ještě 
dost. Pokud ale stále budeme 
trpěliví jako v posledních dvou 
utkáních a vyhneme se zbyteč-
ným oslabením, věřím, že body 
budou konečně přibývat. Další 
šanci máme hned ve středu 
doma s Havlíčkovým Brodem.“   

Branky a nahrávky: 37. Mikulík 
(Komínek, Lehečka) – 11. Pargač 
(Suchý, Kelnar), 13. J. Mach, 60. Par-
gač (J. Mach). HC Kopř.: Kubáň (D. 
Bartošák) – Kelnar, Marek, R. Bar-
tošák, P. Zeman, Petrek, Mošnička, 
Kyanka – Pargač, J. Mach, Suchý, Ju-
rek, O. Sluštík, Kubík, Siekierka, J. 
Sluštík, Indrst. Trenér: Josef Doboš. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Týden snů: hokejisté sundali Havířov a pak se dvěma Sluštíky i Vyškov   

Hokejisté Kopřivnice doma skolili suveréna soutěže Havířov. Na snímku z tohoto utkání likviduje 
jednu z ošemetných situací před svou svatyní domácí gólman Andreas Kubáň.    FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Ostrý a především 
povedený start do nové sezony 2024/2025 
za sebou mají krasobruslařky FSC Kopřiv-
nice. Těsně před zahájením nového roč-
níku děvčata úspěšně zvládla tzv. testy vý-
konnosti a poté již přišel na řadu úvodní 
podnik nové sezony v  Uherském Brodě, 
odkud se vezly i dvě medaile.  

Krátce před startem nové sezony pro-
běhly na kopřivnickém zimním stadionu 
tzv. testy výkonnosti, kterých se o prvním 
říjnovém víkendu účastnily krasobruslařky 
z  celé republiky včetně těch domácích. 
„Zjednodušeně lze říci, že cílem těchto 
testů je prokázat výkonnost, která pak 
opravňuje například ke startu ve vyšších 
soutěžích nebo ve starších kategoriích. 
Z  tohoto pohledu byly testy určitě vyda-
řené, naše děvčata splnila, co bylo v plánu, 
a zaslouží si pochvalu,“ řekl trenér FSC Ko-
přivnice Evžen Milčinský.   

Naplno do soutěžní sezony se vrhla 
první skupinka FSC Kopřivnice o druhém 
říjnovém víkendu, kdy se na jihu Moravy 
konal závod nejvyššího Českého poháru – 
Velká cena Uherského Brodu. Celkem je-
denáctka závodnic FSC Kopřivnice si vedla 
výborně a děvčata vybojovala spoustu pěk-
ných umístění včetně dvou medailí. O zla-
tou placku se postarala Eliška Kubáňová, 
která stejně jako loni přestoupila do starší 
kategorie. A v dorostu hned začala nejlep-
ším možným způsobem – vítězstvím. 
„Eliška zajela výborný krátký program, kde 
si vytvořila solidní náskok. Ve volné jízdě 
už pár chybiček bylo, ale nic hrozného 

a bylo z toho zasloužené zlato. Vzhledem 
k tomu, že opět přestoupila do starší kate-
gorie, je to výborný start do nové sezony,“ 
konstatoval spokojeně trenér Evžen Mil-
činský. Velmi spokojen mohl být i  v  pří-
padě Izabely Matušíkové, která v kategorii 
mladších žaček získala bronzovou medaili. 
„Stejně jako Eliška i Izabela letos startuje 
ve starší kategorii než loni a to třetí místo 
je pro nás velmi příjemným překvapením, 
povedená a bez chyb byla hlavně její volná 
jízda,“ pochválil trenér Milčinský druhou 
z kopřivnických medailistek v Uherském 
Brodě. Dařilo se však i dalším zástupcům 
FSC Kopřivnice. V dorostenkách, kam letos 
poskočily o  kategorii výše, obsadily Julie 
Hruškovská šestou a Izabela Libigerová de-
vátou příčku, v mladších žačkách skončila 
Žaneta Elle Kuběnová na 23. pozici. V ka-
tegorii žaček se umístily Natálie Sopuchová 
11., Adéla Hasalová 14. a Jana Navrátilová 
16. V nejmladších žačkách skončila velmi 
těsně na neoblíbeném čtvrtém místě Anna 
Králíková, které chyběl na bronz jen necelý 
jeden bod, Alexandra Matušíková byla 
osmá a Nela Laki dvaadvacátá.  

S  vystoupením krasobruslařské kop-
řivnické jedenáctky v  Uherském Brodě 
tedy mohli být trenéři Evžen a Vladimíra 
Milčinští vesměs spokojení. „Celkovým po-
hledem můžeme být spokojeni. Byl to 
první závod po přípravném a tréninkovém 
období, což s sebou vždy nese nějaké ty 
nedostatky, na kterých víme, že máme pra-
covat.  Pomalu se nám rozjíždějí závody 
všech výkonnostních kategorií, na kterých 

budou moci děvčata ukázat, na čem ma-
kají na trénincích, a  sbírat další zkuše-
nosti,“ říká na prahu nové sezony trenér 
Evžen Milčinský.  

Také v letošní sezoně 2024/2025  se plá-
nují závody na domácím stadionu v Kop-
řivnici. Jedním z vrcholů sezony jistě bude 
i Velká cena města Kopřivnice o druhém 
prosincovém víkendu, která pojede již 51. 
ročník. Tradiční je i březnový podnik niž-
šího Poháru ČKS, který bude mít termín 
teprve upřesněn, ale bude to někdy kolem 
poloviny března 2025. Kromě dvou tradič-
ních podniků v  této sezoně Kopřivnice 
uvidí i  jednu novinku. „Jedná se o závod 
v synchronizovaném krasobruslení, který 
pořádáme vůbec poprvé. Celkem obtížně 
jsme hledali termín, protože jich je málo, 
i proto se závod bude konat hned o prvním 
víkendu v  novém roce. Jelikož závodů 
v synchru zase tolik nebývá, vypadá to po-
dle prvních reakcí, že by měla být zajímavá 
startovní listina. Na závod se už ptaly od-
díly z Německa, Polska, Slovenska a samo-
zřejmě i z tuzemska. Synchronizované kra-
sobruslení, to je zase něco jiného a není to 
tak obvyklé, mohlo by to být zajímavé i pro 
fanoušky v Kopřivnici a okolí,“ zve na no-
vinku Evžen Milčinský.  

Kromě tuzemských závodů, jejichž vr-
cholem v jednotlivých kategoriích budou 
republikové šampionáty pro nejlepších tři-
cet na konci sezony, jsou i v  této sezoně 
v plánu výjezdy na zahraniční závody – dle 
situace se plánují výjezdy do slovinského 
Celje, polského Gdaňsku či do Německa.   

Krasobruslařky zvládly testy i úvod sezony, přivezly dvě medaile  

II. liga muži sk. V po 10. kole:  
  1. Havířov              8   6     1    0   1     43:15        20 

  2. Havl. Brod         9   6     0    1   2     29:18        19 

  3. Žďár n. S.          9   6     0    1   2     39:37        19 

  4. Znojmo             9   5     1    0   3     44:25        17 

  5. Val. Meziříčí     9   5     0    1   3     30:23        16 

  6. Vyškov              9   5     0    1   3     38:33        16 

  7. Šumperk           9   4     2    0   3     27:30        16 

  8. Tech. Brno        9   3     2    1   3     26:23        14 

  9. Opava              10   4     0    0   6     32:37        12 

10. Nový Jičín       10   3     0    1   6     22:39        10 

11. Kopřivnice       9   3     0    0   6     26:35          9 

12. Hodonín          10   2     1    0   7     21:41          8 

13. Vel. Meziříčí   10   1     0    1   8     29:50          4



Kopřivnice (mha) – Jen je-
den bod za remízu 1:1 s Koz-
lovicemi vytěžili ze zápasu 12. 
kola 1.A třídy fotbalisté FC Ko-
přivnice. V utkání museli do-
hánět ztrátu a  ve druhé půli 
hráli i chvíli v oslabení. Zápas, 
ve kterém padly dvě červené 
karty, nakonec skončil dělbou 
bodů.   
FC Kopřivnice – FC Kozlovice 
1:1 (1:1)  

Kopřivničtí fotbalisté se 
chtěli rehabilitovat za před-
chozí porážku v  Petrovicích, 
ale ani tentokrát na tři body 
nedosáhli. A  považují to za 
ztrátu. „Pro nás to jsou určitě 
spíše ztracené dva body než 
získaný jeden. Mám za to, že 
jsme měli více ze hry i  více 
šancí, ale v poslední době to 
tam nějak nepadá,“ začal 
s  hodnocením duelu trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář. Jeho tým nezačal špatně 
a tlačil se dopředu, ale po jed-
nom z rohových kopů propadl 
míč za gólmana Moryse a sou-
peř měl lehké jej uklidit do 
brány – 0:1. Naštěstí pro Kop-
řivnici chvíli poté přišlo vyrov-
nání, o které se postaral Hla-
váč.  

Ve druhém poločase už 
žádná branka nepřibyla, spíše 
se hodně vytahovaly karty. Po 
hodině hry po druhé žluté vi-
děl červenou kartu domácí 
Kocián a  v  78. minutě pro 
změnu dostal červenou kartu 
i hostující Kabát, takže se do-

hrávalo v deseti na obou stra-
nách. „Měli jsme šance v de-
seti proti jedenácti, i  potom, 
když se hrálo deset na deset. 
Ale jak jsem říkal, v  posled-
ních zápasech máme problém 
cokoliv proměnit. Na jednu 
stranu je pozitivní, že se kluci 
do těch šancí dostávají, ale to 
neproměňování nás teď stojí 
body v zápasech. Máme ještě 
tři zápasy do konce, musíme 
se pokusit z  toho urvat, co 
půjde. Dvakrát hrajeme doma 
a tam bychom to rádi viděli za 
tři body. Pokud kluci promění 
aspoň část toho, co si připraví, 
tak to půjde,“ dodal Jan Nec-
kář.  

Branky: 29. Hlaváč – 18. 
Matějka. FC Kopřivnice: Mo-
rys, Ermis, Kocián, Jašek (76. 
Bartoň), Kudělka (76. Kelnar), 
P. Keller, Babinec (46. Hruška), 
Tkáč, Hlaváč, Vrba, M. Socha.  
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Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice pro-
hráli v 7. kole Chance extraligy 
doma s Lovosicemi o devět bra-
nek. Vysoká porážka jde na 
vrub především špatnému 
vstupu do první a  hlavně do 
druhé půle, kdy hosté odskočili 
na šest gólů a  ani jednou už 
pod tuto hranici domácí tým 
nepustili. V dalším kole nejvyšší 
soutěže jede Kopřivnice v  so-
botu 27. října do Zubří a  pak 
hned ve středu 30. října doma 
přivítá Brno.   
KH ISMM Kopřivnice – HK 
FCC Lovosice 28:37 (15:19)  

Zápas se ve středečním 
podvečerním termínu přede-
hrával, protože o víkendu měly 
Lovosice v plánu zápas Evrop-
ského poháru. Kopřivnice, 
která za sebou měla smolně 
a  velmi těsně prohrané derby 
ve Frýdku-Místku, v  repríze 
loňského souboje o  bronzové 
medaile chtěla Lovosicím po-
řádně zatopit. Jenže v  utkání 
vlastně ani domácí nestihli po-
mýšlet na to, jak to favoritovi 
zkomplikovat. Hosté totiž vlétli 
do zápasu jako uragán, v osmé 
minutě už vedli 7:3 a pokračo-
vali v konzistentním tempu až 

do přestávky, když nejvíce to 
bylo o šest a do kabiny si nesli 
čtyřbrankový náskok. Hned po 
změně stran Lovci rychle od-
skočili na šest a  potom i  více 
branek a už ani jedinkrát v zá-
pase nenechali domácí tým při-
blížit se na šest či méně gólů. 
Kopřivnice, které chyběli po 
operaci dlouhodobě regeneru-
jící křídelník Hanus a nově také 
zraněný pivot Kancel, prohrála 
nakonec o devět branek a při-
psala si druhý neúspěch v řadě. 
„Zápas se nám vůbec nevydařil 
a tomu odpovídá hra i výsledek. 
Nesmíme si z toho dělat těžkou 

hlavu, my musíme jet dále. Če-
kají nás další zápasy, ve kterých 
si musíme jít pro body,“ hod-
notil prohraný souboj trenér 
házenkářů Kopřivnice Tomáš 
Sklenák a  neopomněl také na 
dvojí poděkování domácím pří-
znivcům. „Rádi bychom podě-
kovali fanouškům. Už v  před-
chozím kole v  derby ve 
Frýdku-Místku nás podpořili ve 
velkém počtu a  podpořili nás 
i teď v týdnu, kdy se chodí do 
práce,“ vzkázal kouč Sklenák fa-
nouškům kopřivnické házené.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Brito Benítez 6, 
Střelec 4, Čadra 4, Ošmera 4, Bu-
kovský 3, Siročák 2/2, Lefan 2, Ježek 
1, Hiraldo Cepeda 1, Pelák 1, Galia, 
Petřík, Ceballos Pizarro, Zima. Nej-
více branek Lovosic: Chotěborský 
9, Khaian 6, Stach 6. Rozhodčí: Šle-
zingr, Špunar. Sedmimetrové 
hody: 4/2 – 5/5. Vyloučení: 5:3. 
Další výsl. 7. kola extraligy: Brno – 
Plzeň 29:37, Maloměřice – Nové Ve-
selí 28:33, Strakonice – Dukla Praha 
31:44, Jičín – Frýdek-Místek 27:24, 
Karviná – Zubří odloženo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři v repríze souboje o bronz padli s Lovosicemi

Házenkáři Kopřivnice s Lovosicemi nezachytili začátek a pak už se jen vezli. Na snímku rozehrává 
míč svým spoluhráčům domácí spojka Matěj Pelák.                                           FOTO: MAREK HAVRAN

Zápas se dvěma červenými kartami 
přinesl Kopřivnici jen bod za remízu

Nejhorší zápas sezony: Vikings začali dávat góly až za stavu 0:6  
Kopřivnice (mha) – Florba-

listé FBC Vikings Kopřivnice 
prohráli podruhé v řadě doma 
a potřetí celkově, když v 7. kole 
první ligy nestačili na Starou 
Boleslav. Na vině tentokrát byl 
přímo katastrofální vstup do 
utkání a vlastně skoro dvě a půl 
třetiny, kdy hosté postupně od-
skočili až na rozdíl šesti branek. 
Finiš domácích, kteří se ještě 
zmohli na tři branky, už přišel 
příliš pozdě.   
FBC Vikings Kopřivnice – ASK 
Orka Stará Boleslav 3:6 (0:2, 
0:2, 3:2)  

Domácí chtěli po dvou pro-
hrách v řadě bodovat, ale ten-
tokrát tomu byli  nejdál v celé 
sezoně. Dravější a  důraznější 
hosté šli do vedení již ve 4. mi-
nutě a  do přestávky přidali 

ještě jeden gól. Stejný scénář se 
opakoval i v prostředím dějství, 
kdy opět dvakrát udeřili hosté. 
I v poslední části znovu skóro-
vali Středočeši, kteří tak odsko-
čili již na hrozivých 6:0. Až poté 
přišly první gólové zápisy do-
mácích Vikingů, to už ale bylo 
o  majiteli všech bodů dávno 
rozhodnuto. Nepovedené ut-
kání i  přes viditelné zlepšení 
v  závěru tak dospělo ke třetí 
porážce v řadě, z toho podruhé 
doma. „Zatím náš nejhorší zá-
pas, který jsme v sezoně ode-
hráli,“ pravil zklamaně po ut-
kání trenér florbalistů 
Kopřivnice Vladimír Blažek. 
Ten postrádal u  svého týmu 
mnoho důležitých aspektů hry, 
bez kterých neprosto nelze 
fungovat ve druhé nejvyšší 

soutěži v zemi. „Chybělo nám 
v podstatě všechno – důraz, na-
sazení. Tím, že jsme dostali 
první trochu hloupý gól, se 
nám to  dostalo do hlavy a ne-
dokázali jsme se toho zbavit. 
První dvě třetiny byly hodně 
špatné, a  i  když se to trochu 
zlepšilo ve třetí třetině, tak to 
bylo samozřejmě málo. Mu-
síme do dalších zápasů hodně 
zlepšit přístup,“ dodal kouč 
Blažek.  

Branky: 50. a 60. T. Kusz, 60. 
Michna – 4., 21. a 45. Pruner, 17. 
Sedlák, 24. Kárník, 48. Havlina. 
FBC Vikings: Pinďák (Sklář), Jiří 
Toman, Jan Monsport, Michna, 
Voj. Blažek, Kűffer, Kresta, Socha, 
Kostelník, Zátopek, Jan Toman, 
Frýdl, Holaň,  T. Kusz,  T. Janek, 
Štefánek, Jakub Monsport, Mal-
cho, B. Janek. Další výsl. 7. kola: 

Znojmo – Plzeň 12:4, Torp. Haví-
řov – Butchis 5:6p, Gullivers Brno 
– Náchod 4:6, Otrokovice – Hra-
dec Králové 10:9, Hattrick Brno – 
Ústí 4:10, dohr. 1. kola:  Hattrick 
Brno – Gullivers Brno 5:1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

Bartoň uspěl na challengeru na Sardinii, poprvé v životě je v TOP 400 
Kopřivnice (mha) – Letošní již osmou 

účast v hlavní soutěži turnajů challenger 
a postup až do osmifinále vybojoval kop-
řivnický tenista Hynek Bartoň na challen-
geru v  italském městě Olbia. Na ostrově 
Sardinie se 20letý Bartoň probil dvěma koly 
kvalifikace a poté i přes úvodní kolo hlavní 
soutěže. Jeho cesta pak skončila v osmifi-
nále. I tak ovšem díky získaným bodům na 
Sardinii se Hynek Bartoň poprvé dostal do 
první čtyřstovky žebříčku ATP.  

Krátce před Sardinií stihl Hynek Bartoň 
na přelomu září a října ještě jeden úspěšný 
pokus o kvalifikování se do hlavní soutěže 
challengeru, a  to v portugalském městě 
Braga, kde se hrál na antuce challenger ka-
tegorie 75. Na úvod kvalifikace přejel Bul-
hara Kuzmanova (ATP 360) jasně 6:2, 6:2 
a ve druhém kole Francouze Tabura (7:5, 
7:6). V úvodním kole hlavní soutěže však 

čekal jeden z nejtěžších soupeřů na turnaji, 
bývalý 85. hráč světa Španěl Carlos Taber-
ner, se kterým Hynek prohrál 0:6, 3:6.  

O pár dní později se vydal kopřivnický 
tenista na italský ostrov Sardinie, kde se ve 
městě Olbia konal challenger 125, tentokrát 
na tvrdém povrchu. Bartoň opět velmi 
dobře zvládl obě kvalifikační kola, ve kte-
rých vyřadil dva soupeře z  rankingu pod 
ním – domácího Matea Vavassoriho a Špa-
něla Aleja Sancheze, vždy ve dvou setech. 
Odměnou za zvládnutou kvalifikaci byla 
hlavní soutěž. V jejím prvním kole se Hynek 
Bartoň postaral o jedno z překvapení, když 
po třísetové bitvě 6:1, 3:6, 7:5 porazil ra-
kouského Dennise Novaka (ATP 328), který 
byl v kariéře nejlépe na 85. příčce žebříčku 
ATP. Ve druhém kole, tedy mezi posledními 
šestnácti v pavouku v Olbii, čekal italský 
tenista Mattia Bellucci (ATP 106). V zápase 

sice český hráč dokázal soupeři dvakrát se-
brat servis, jenže sám soupeři nabídl pat-
náct brejkbolů, o  podání přišel pětkrát 
a musel skousnout porážku 2:6, 3:6.  

V dosavadním průběhu zatím nejlepší 
sezony v kariéře se Hynek Bartoň již osm-
krát probil z kvalifikace do hlavní soutěže 
turnaje vyšší kategorie challenger, kon-
krétně to byly turnaje Poznaň (Polsko), Bra-
šov (Rumunsko), Tampere (Finsko), Porto, 
Braga (Portugalsko), Štětín (Polsko), Sibiu 
(Rumunsko) a Olbia (Itálie). Nejlepším vý-
sledkem je premiérové semifinále na chal-
lengeru v Sibiu, kromě toho se ještě dvakrát 
dostal do druhého kola hlavní soutěže (Po-
znaň, Olbia). Ze šesté stovky na začátku se-
zony se Bartoň postupně posunul až do 
páté stovky na místo 423 a po čerstvém os-
mifinále v Olbii se poprvé dostal do elitní 
čtyřstovky, a to konkrétně na pozici 393. 

Veřovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší po předchozích 
gólových závodech, kdy dali 
sedm gólů Bašce a šest Odrám, 
tentokrát vyšli naprázdno a ve 
Veřovicích prohráli 0:2. V příš-
tím kole se naposledy na pod-
zim představí svým fanouš-
kům, když v  sobotu 27. října 
od 14.30 hod. přivítají Fryčo-
vice.      
AFC Veřovice – FC Vlčovice-
Mniší 2:0 (2:0)  

Přestože odjížděli do neda-
lekých Veřovic v  hodně ne-
kompletní sestavě a  jen se 
třemi hráči na střídání, vlétli 
fotbalisté Vlčovic-Mniší do ut-
kání jako uragán. Jen shodou 
šťastných okolností pro do-
mácí tým se hosté nedostali do 
vedení. „Prvních dvacet minut 
jsme byli určitě lepším týmem 
a mohli jsme klidně dát dva tři 
góly, to byly fakt stoprocentní 
gólovky. Bohužel jsme ty šance 
neproměnili a postupně se to 
začalo vyrovnávat a pak i ob-
racet,“ uvedl trenér fotbalistů 
Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. 
Krátce před poločasem přišly 
dva slabší momenty hostů, 
které rozhodly zápas. Domácí 
proměnili v krátkém sledu dvě 
svoje šance a do šaten si nesli 
dvoubrankový polštář. Po 
změně stran se hosté snažili se 
zápasem něco udělat, ale gó-
lově jim tentokrát nebylo 
přáno. „Hrálo se nahorů dolů, 
my už jsme neměli takové 
jasné šance jako v první půli. 
S odstupem pak šlo vidět, jaká 

byla škoda těch šancí z první 
půle. Do takových už jsme se 
ve druhém poločase nedos-
tali,“ řekl trenér Daniel Gabryš, 
který měl alespoň dílčí radost, 
že se do sestavy nejen ve Veřo-
vicích, ale i  po celý podzim 
pravidelně dostávají mladí 
hráči. „Naši dorostenci hrají 
celkem hodně, však to taky byl 
jeden z našich dílčích cílů, aby 
si i mladí kluci zahráli. A nejen 
chvilku na konci zápasu, ale 
když to vyžaduje situace, tak 
umí zahrát i hodně minut. Je 
dobře, že se s  tím kluci nějak 
popasovali a  makají na sobě 
dále. Tohle je pro naši hru také 
důležité,“ pochválil trenér ty 
nejmladší z už tak hodně mla-
dého kolektivu.  

Branky: 34. Zapletal, 36. Satek. 
FC Vlčovice-Mniší: Mička, Lokaj, 
Vrba, Štefek, Kachel, Škoda (69. Ko-
leček), P. M. Horák, Sobota, Dom. 
Gabryš (69. Holub), Vosmík, Tuma.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po gólových hodech přišel půst, 
Vlčovičtí ve Veřovicích vyšli naprázdno  

Tabulka 1.A třídy po 12. kole: 

  1. Bystřice 10 7 3 0 27:8 24 

  2. Dobratice 11 7 2 2 34:23 23 

  3. B. Albrechtice 10 7 0 3 29:18 21 

  4. Petrovice 9 6 1 2 27:20 19 

  5. Jablunkov 10 4 5 1 18:16 17 

  6. Ostravice 10 5 1 4 25:17 16 

  7. Kopřivnice 10 4 2 4 18:22 14 

  8. Lískovec 9 3 3 3 20:19 12 

  9. H. Suchá 10 2 5 3 14:15 11 

10. Palkovice 10 2 4 4 18:22 10 

11. Smilovice 10 3 1 6 15:26 10 

12. Kozlovice 11 2 3 6 18:24   9 

13. Tichá 10 1 1 8 12:25   4 

14. Libhošť 10 0 3 7 12:32   3

Tabulka I. ligy po 7. kole 
  1. Butchis                7       5      1      0    1      50:30          17 

  2. Hattrick Brno      7       5      0     0    2      48:34           15 

  3. Torp. Havířov      7       4      1      1     1      42:35           15 

  4. Florbal Ústí         7       3      2     0    2      46:33           13 

  5. Otrokovice          7       4      0     1     2      44:40          13 

  6. Hr. Králové          7       4      0     0    3      56:47           12 

  7. Znojmo                7       3      1      1     2      42:39           12 

  8. Kopřivnice        7      3     0     1     3     39:36          10 

  9. St. Boleslav         7       3      0     0    4      35:40            9 

10. Chomutov            7       2      1      0    4      42:44             8 

11. Plzeň                     7       2      1      0    4      35:53             8 

12. Č. Budějovice      7       2      0     1     4      39:51              7 

13. Gullivers Brno      7       1      0     1     5      22:39             4 

14. Náchod                7       1      0     1     5      30:49             4

Tab. Chance extraligy po 7. kole: 
  1. Karviná                7      6      0     1      245:181    12 

  2. Lovosice              7      5      1     1      221:195    11 

  3. Brno                     7      5      1     1      222:201    11 

  4. Plzeň                    8      5      0     3      257:222    10 

  5. Jičín                     7      4      0     3      195:192      8 

  6. N. Veselí              7      4      0     3      203:201      8 

  7. Dukla Praha        7      3      1     3      228:214      7 

  8. Kopřivnice          6      3      0     3      176:191     6 

  9. Frýdek-Místek     7      2      0     5      161:200      4 

10. Zubří                    6      1      1     4      172:175      3 

11. Maloměřice        7      1      0     6      196:241      2 

12. Strakonice          6      0      0     6      161:224      0

I. B tř. mužů sk. D po 12. kole 
  1. Příbor 10 7 1 2 40:10 22 

  2. Starý Jičín 10 7 1 2 38:16 22 

  3. Jistebník 10 6 3 1 44:17 21 

  4. Trojanovice 10 6 2 2 18:15 20 

  5. Stachovice 10 5 3 2 29:10 18 

  6. Veřovice 10 5 3 2 24:11 18 

  7. Nošovice 10 5 0 5 16:24 15 

  8. Jeseník n. O. 10 4 2 4 21:22 14 

  9. Fryčovice 10 4 2 4 14:15 14 

10. Vlčovice   9 3 3 3 21:17 12 

11. Skotnice  9 3 2 4 23:24 11 

12. Janovice 10 2 0 8 13:29   6 

13. Baška 10 1 0 9 4:44   3 

14. Odry 10 0 0 10 7:58   0


